
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大阪代協 

「関東財務局直接対話」公表内容解説セミナー 

アンケート結果 

セミナー開催日：2020 年 7 月 8 日 



１．アンケート回答件数   ２２２件 

 

２．回答者の立場 

(1)代理店代表者    ４４．８％ 

(2)代理店役員・従業員 ４８．０％ 

(3)その他        ７．２％（保険会社社員 等） 

 

３．回答者の年齢層 

(1)２０代  １．４％   (4)５０代 ４２．８％ 

(2)３０代  ７．７％   (5)６０代 ２２．５％ 

(3)４０代 ２０．７％   (6)７０代  ５．０％ 

 

４．セミナー内容についての評価 

「大変有用である」「有用である」を合計すると９４．１％となり好評価をいただくことができました。 

 

 

５．オンラインで行うセミナーについての評価 

「機会があれば参加したい」が９３％となり、Ｗｅｂセミナーへの関心の高さを確認することができました。 

 



６．参加者からいただいたコメント 

下記の区分に分類し大阪代協ＨＰに掲載いたしました。お目通しいただければ幸いです。 

（大阪代協ホームページＵＲＬ：https://www.osakadaikyo.or.jp/） 

 

(1)ご質問       ８件 

(2)ご提案       ４件 

(3)気づき      ５７件 

(4)運営面について  １４件 

(5)ご意見       ７件 

(6)ご評価      ７０件 

 

 

 

アンケートにご協力をいただきました皆様、誠にありがとうございました。 

弊会といたしましては、よりクオリティの高いセミナー運営ができるよう、今後に活かして

参りたいと存じます。 

引き続き大阪代協をどうぞよろしくお願い申し上げます。 

 

 

２０２０年７月１６日 

一般社団法人 大阪損害保険代理業協会 

 

 

https://www.osakadaikyo.or.jp/

